
 
ESF Emsland Spiel- und  
Freizeitgeräte  
GmbH & Co. KG 
Thyssenstraße 7 
49744 Geeste 
Tel: (0 59 37) 9 71 89-0 
Fax: (0 59 37) 9 71 89-90 

 

 
Montageanleitung 

Klassifikation: DIN EN / EN 1176  

 

Spielgerät:  Kalotta Swing, Robinie   
Art.- Nr.: 02 2865R 

(Schaukelkorb mit Alulinse) 

Stand: 02.08.2016 MS 
Bemerkungen: 
 

Das Gerät wird in 4 Teilen angeliefert 

 
2 Stück Scherenböcke (ggf. mit Pfostenschuhen) 

1 Stück Oberbalken 
1 Stück Schaukelkorb mit Alulinse 

 

 
Montage: 

 
- Fundamentlöcher nach Plan anzeichnen und ausheben. 

 

- Bei Pfostenschuheinbau:   
- Betongrundschicht nach Plan einbringen. 

- Gerät zusammensetzen. Scherenböcke (siehe Skizze) auseinanderklappen und befestigen, anschließend 
unter Beachtung der Farbmarkierungen den Oberbalken einlegen und verschrauben. 

- Nach Abbinden der Betongrundschicht, Gerät aufstellen, ausrichten und abstützen. 
- Fundamentlöcher mit Ortbeton C20/25 KS16 verfüllen und verdichten. 

- Nach Abbinden des Betons, Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen  

- Den Schaukelkorb einhängen 
 

- Bei Robinienerdeinbau: 
- Drainageschicht nach Plan einbringen. 

- Gerät zusammensetzen. Scherenböcke (siehe Skizze) auseinanderklappen und befestigen, anschließend 

unter Beachtung der Farbmarkierungen den Oberbalken einlegen und verschrauben. 
- Gerät aufstellen, ausrichten und abstützen. 

- Fundamentlöcher mit Ortbeton C20/25 KS16 verfüllen und verdichten. 
- Nach Abbinden des Betons, Löcher mit Boden verfüllen und lagenweise anstampfen. 

- Den Schaukelkorb einhängen 

 
 

Achtung!  
Beim Einbau mit Pfostenschuhen muss ein Freiraum von mind. 5cm von OKE bis zum Pfosten eingehalten werden. 

Ebenfalls ist darauf zu achten, dass die Abrissketten lose eingehängt werden! 
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